

2021年3月2日 星期二

第5385期

本期16版

辛丑年 正月十九
正月廿二 惊蛰

东方城乡报



上农 APP

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

叶军平调研上海花卉产业发展

因地制宜谋转型,创新培育花卉特色产业聚集区

市农业农村委党组成员、副主任叶军平一行日前赴浦东新区、上海虹桥花卉市场等调研花卉产业发展情况。叶军

平在调研时表示,花卉产业将是上海在都市现代农业发展中的新增长点。要充分结合各区域特色优势,发掘原有的产

业基础和发展潜力,因地制宜作规划、谋转型,创新培育多个以花文化为主的特色产业聚集区。

>>>详见A2



顾村公园早樱提前绽放

□导读



二十余载探索创新
成就沪上“菌菇大王”

>>> A5·关注



>>> T1-T8·特刊



□见习记者 杜洋域 摄文

过了春节,就到了踏青赏花的好时候。日前,在位于宝山区的顾村公园内的早樱进入了最佳观赏期,乘着好天气,吸引了不少市民朋友前来观赏游玩。

“我们带着小孙子特地过来的,因为去年没看成,今年一定要亲自过来赏花。”市民邹阿姨对记者说道。早樱初绽,小小的花

朵在微风中摇曳荡起一阵阵粉色的波浪。据了解,顾村公园种植有樱花将近110个品种,目前已开放的品种主要有大渔樱、椿寒樱、河泾樱以及钟花樱等品种。整个园内早樱种植数量大概有1000余株,自2月中旬逐步绽放后现在已经达到最佳的赏花阶段。

经过园方在引种及造景上的考量,整体花期自1月底开始,

诸多品种将陆续绽放至4月。目前开放的早樱中,河津樱、椿寒樱在本周正当盛花期。预计再过半个月之后,染井吉野樱也将大面积开放。

由于今年春天气温升高较快,相较以往,今年早樱的花期大约提早了两个星期。据公园工作人员介绍,“樱花一朵花蕊的开放时间在7天左右,整株树的开花时间将持续两周,目前最佳的

观赏期应该还有7~10天的时间。在早樱品种绽放之后还将有一些早中樱的衔接品种,例如飞寒樱、阳光樱等已经进入初花状态,可满足游客观赏需求。”

记者了解到,公园目前严格落实疫情防控措施,实行线上分时实名制预约与购票。游客须通过“顾村公园”微信公众号至少提前一天进行预约与购票。

2022年度上海市科技兴农项目建议征集公告

为提高农业科技自主创新能力,加速科技成果转化应用,发挥农业规划引领作用,促进科技与产业有效结合,推动本市都市现代绿色农业高质量发展,结合乡村振兴战略及“三园”工程建设总体要求,上海市农业农村委员会向社会公开征集科技兴农项目建议。

一、征集范围

围绕优质种业创新、绿色生态循环、智能

农业机械、数字农业、农产品质量安全、农产品加工等重点领域开展关键技术研发,聚焦本市农业高质量发展先行片区、粮食生产功能区、蔬菜生产保护区、特色农产品优势区等重点区域进行示范应用,提出项目建议。

二、注意事项

1. 登陆上海市农业农村委员会官方网站(<http://nyncw.sh.gov.cn>),在科技兴农项目管

理系统中填报项目建议书。

2. 项目建议书提交截止日期:2021年3月31日

3. 联系人:唐玉姝 52162900
夏芸 52161303

上海市农业农村委员会
2021年3月2日